

# 貞神食糧 5 ：你是聰明人還是智慧人？

李林貞幹事

2016. 05. 29

前陣子 facebook 推出新功能，間中把以往張貼在 facebook 上的帖子重貼出來，讓人回味一番。我有些朋友卻因這個功能而勾起一些傷心的回憶，幸好我的重溫大都是正面的。例如以下這個故事：

三個朋友在小艇上釣魚，突然看見耶穌在水面上行走，並上了他們的小艇。驚喜的情緒安定下來後，一人說：「主啊，我的腰骨疼痛折磨了我多年，祢可以醫治我嗎？」耶穌說：「我兒，當然可以。」當祂的手一摸那人後腰，他即時感到前所未有的鬆馳。另一個極深近視的人說：「主啊，我要能看見。」耶穌除下他的眼鏡拋進湖中，他的視力立時回復正常。當耶穌轉向第三個人時，他即時舉起雙手說：「不要靠近我，我正在領取傷殘津貼。」



不知道大家看了這個故事後有否會心微笑呢？三位主角一開始見到耶穌的能力（能在水上行走），無一不感既驚且喜。頭兩位朋友向耶穌求醫治，因為他們知道腰痛，近視是障礙，不是對他們有益的東西。第三位朋友沒有向耶穌求醫治，有可能是他不相信耶穌有能力醫治他。但我相信更有可能的是他不知道甚麼對他是好，甚麼對他是壞。在故事的結尾道出了第三位朋友



